

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ФАЙЛОВ COOKIE И СБОРЕ МЕТАДАННЫХ

Для лучшего функционирования нашего сайта мы автоматически собираем метаданные: cookie, IP-адрес Вашего компьютера, тип Вашей ОС, тип Вашего браузера, и другие.

ЧТО ТАКОЕ COOKIE

В зависимости от настроек вашего веб-браузера мы собираем информацию, которая автоматически передается нам браузером, когда вы посещаете наши сайты. Эта передача осуществляется посредством cookie-файлов. Данная информация, как правило, включает IP-адрес, в настоящее время присвоенный вашему компьютеру, тип вашей операционной системы и используемого веб-браузера.

Cookie — это небольшой текстовый файл, который веб-сервер размещает на жестком диске вашего компьютера. Cookie-файлы используются для того, чтобы обеспечить пользователям персонализированный опыт использования сайта и удобство навигации по нему. Они помогают отслеживать наиболее посещаемые веб-страницы, определять эффективность рекламы и интернет-поисков, а также дают представление о поведении пользователей, что позволяет улучшить средства коммуникации и предлагаемые пользователям продукты.

Различают «сеансовые» и «постоянные» cookie-файлы.

Сеансовые cookie-файлы

Мы используем сеансовые cookie-файлы для присвоения уникального идентификационного номера вашему компьютеру каждый раз, как вы посещаете один из наших сайтов. Сеансовые cookie-файлы удаляются после закрытия браузера. Они используются для поддержания функциональности наших сайтов, не используются для сбора личной информации о пользователе веб-сайта. Вся информация, собранная с их помощью, предназначена для статистических целей и остается обезличенной т.е. анонимной.

Постоянные cookie-файлы

Когда это допустимо, мы используем постоянные cookie, которые не удаляются сразу после закрытия веб-браузера, но сохраняются на компьютере в течение определенного периода времени или пока вы их не удалите. Каждый раз, как вы посещаете наши сайты, наш веб-сервер распознает постоянные cookie, хранящиеся на жестком диске вашего компьютера. Присваивая вашему устройству уникальный идентификатор, мы создаем базу данных ваших действий и предпочтений. Такие cookie-файлы могут использоваться для отслеживания рекомендуемых продуктов и видеоматериалов сайта во избежание повторения, помогают пользователю не терять данные заполненной на веб-сайте заявки. Информация, предоставляемая такими cookie-файлами, не позволяет идентифицировать пользователя и отследить работу пользователя на веб-сайтах, не имеющих отношение к нашему сайту.

СОГЛАСИЕ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ COOKIE

Сеансовые cookie-файлы не требуют вашего предварительного согласия, так как они необходимы для работы сайта и будут удалены после закрытия веб-браузера.

Постоянные cookie-файлы, которые отслеживают ваши прошлые действия и предпочтения, но не являются необходимыми для работы сайта, требуют вашего предварительного согласия. Посещая наш сайт, вы соглашаетесь на использование постоянных cookie-файлов, если не измените настройки своего компьютера, чтобы эти cookie-файлы не сохранялись. То же самое относится к cookie-файлам третьих сторон.

Google Analytics

Мы используем систему статистики Google Analytics для сбора и анализа данных о том, каким образом посетители используют наш сайт. Эта информация включает в себя ваш IP-адрес, который передается на серверы Google и хранится там.

Google создает отчеты о работе сайта и предоставляет другие услуги, связанные с использованием Интернета. Также Google может передавать эту информацию третьим лицам, если это требуется по закону, или когда эти лица обрабатывают информацию от имени Google. Google не связывает ваш IP-адрес с другой информацией, сохраненной Google. Просматривая данный веб-сайт, вы соглашаетесь с тем, что Google будет обрабатывать данные о просмотре веб-страниц, как описано выше. Вы все еще можете запретить это, отключив файлы cookie в браузере. Дополнительные сведения см. по адресу: <http://www.google.com/intl/en/policies/technologies/cookies/>

Яндекс.Метрика

Мы используем систему статистики Яндекс.Метрика для сбора и анализа данных о том, каким образом посетители используют наш сайт. Эта информация включает в себя ваш IP-адрес, который передается на серверы Яндекс и хранится там.

Программа для отслеживания и веб-аналитики от компании ООО "ЯНДЕКС" (Российская Федерация, 119021, Москва, ул. Льва Толстого, 16, ООО "ЯНДЕКС"). С ее помощью осуществляется сбор собираем анонимных данных о посещениях с целью лучшего понимания их поведения и улучшения сайта. Для получения дополнительных сведений о сборе данных сервисом "Яндекс.Метрика" ознакомьтесь с документом "Условия использования сервиса Яндекс.Метрика" по адресу https://yandex.ru/legal/metrica_termsofuse/, а также "Политикой конфиденциальности персональной информации" этой компании по адресу: <https://yandex.ru/legal/confidential/>

КАК ИЗМЕНИТЬ НАСТРОЙКИ СОOKIE

Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie-файлы. Пользователь может изменить настройки таким образом, чтобы браузер блокировал cookie-файлы или предупреждал, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство.

Вы всегда можете сами решить, разрешать ли в своем браузере использование файлов cookie. Если вы не хотите использовать файлы cookie, вы можете настроить браузер таким образом, чтобы он автоматически отказывался от них или сообщал вам каждый раз, когда сайт просит установить файл cookie. Чтобы узнать, как выполнить настройки, воспользуйтесь функцией справки своего браузера.

Настройка веб-браузера — бесплатный и эффективный способ управления cookie-файлами. Вы можете принять одно из следующих решений:

1. разрешить использование всех cookie-файлов, интегрированных в страницы.
Примечание: с одной стороны, доступ к этим cookie-файлам получат лишь их издатели; с другой стороны, этот процесс не является необратимым, и впоследствии вы всегда можете удалить эти cookie-файлы (процедура управления cookie-файлами различается в зависимости от используемого браузера; пожалуйста, обратитесь к соответствующим инструкциям на страницах описания Вашего браузера);
2. заблокировать cookie-файлы на вашем устройстве. В таком случае мы обязаны предупредить, что навигация по сайту и работа с формами могут быть затруднены. Некоторые функции сайта требуют использования cookie-файлов. Следовательно, мы не несем ответственности за неудобства, вызванные ненадлежащей работой наших сервисов из-за отключения cookie-файлов;
3. включить использование cookie-файлов по запросу в каждом конкретном случае;
4. принимать или отклонять cookie-файлы в зависимости от их издателя.

Процедура управления cookie-файлами различается в зависимости от используемого браузера. Более подробные инструкции доступны на официальных страницах браузеров.

Если вы остаетесь на нашем сайте и пользуетесь его возможностями, мы считаем, что вы не против использования cookie-файлов и сбора других метаданных.